

на
территории
вашей

ПРЯМО СЕЙЧАС

ОТРажение-1. Информационная программа

ДАЛЕЕ 13:00

Новости

ГЛАВНАЯ > НОВОСТИ

В Ижевске прошёл благотворительный турнир по хоккею

15:28, 06 февраля 2022



Комментировать



В Ижевске прошёл первый благотворительный турнир по хоккею, который называется «на валенках», передает ОТР.

Матч спортсмены начали со слов поддержки российской олимпийской сборной. Команды встретились на стадионе «Торпедо». В каждой из них по 12 игроков, среди которых и люди с особенностями развития. Присоединиться к чемпионату могли все желающие.

Взнос команд за участие — 2 500 рублей. Одиночного игрока — 250. Деньги, собранные на чемпионате, пойдут на покупку хоккейных ворот для детей из коррекционных школ и тренажеров для людей с ДЦП.